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○伊波保勝 教育長 委員の皆様、おはようございます。 

 本日の出席委員は４名で、定足数に達しておりますので、ただいまから令和８年第１回宜野

湾市教育委員会定例会を開会いたします。 

 本委員会で審議します案件は、追加議案を含めた議案が２件、報告１件となっております。 

 本日の会議録署名委員は、下地教育委員を指名したいと思います。よろしくお願いします。 

○下地美幸 委員 はい。 

○伊波保勝 教育長 続きまして、11 月 20 日開催の第 11 回定例教育委員会の会議録の承認を

行います。 

 会議録の署名委員は大川実委員となっております。会議録につきましては既に配付してござ

いますが、字句の訂正等を除き、承認していただきたいと存じます。よろしいでしょうか。 

○大川 実 委員 はい。 

○伊波保勝 教育長 ありがとうございます。 

 なお、前回の会議録につきましては準備中のため、次回以降ご承認をいただきたいと思いま

す。 

 

（教育長諸般の報告） 

○伊波保勝 教育長 それでは、まず教育長の諸般の報告を行います。 

 報告資料、緑色の資料１ページをお開き下さい。 

 今回は、昨年 12 月 26 日から本日までの報告となっております。 

 まず１月５日月曜日、2026 年の年始式が本庁の玄関前で９時から行われまして、市長の新年

挨拶がございました。あわせて、当日、年始式の後、玉城健蔵委員に市長から辞令交付が行わ

れております。 

 １月６日火曜日、「2026 年宜野湾市新春の集い」がラグナガーデンで開催をされております。

同日、市内小中学校の３学期の始業式が行われております。 

 １月８日木曜日、６回目の市校長会が開催され、学期末に向けての学校経営について、校長

先生のご支援をお願いしますということで挨拶をしております。 

 １月 11 日日曜日、「令和８年宜野湾市二十歳のつどい」が市民会館大ホールで開催をされて

おります。二十歳になられた方が約 750 名、来賓等を含めて 50 名、総勢約 800 名の皆様が参加

をいただきました。 

 １月 14 日、「令和７年度中頭地区教育長会第６回定例会」が中頭教育事務所で開催されてお

ります。行政説明としましては、令和８年４月に向けた教職員の人事異動、日程等が示されて

おります。情報交換としまして、国から示されております重点支援交付金の活用や生徒の県外

派遣の補助についての情報交換を行っております。 
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 続きまして、１月 15 日木曜日、「第４回行革本部会議」が開催されておりまして、第７次行

革大綱、これは令和４年から令和７年までの計画期間ですが、第７次の計画に対する総括と、

第８次、次年度以降の行革大綱の素案について審議をしております。 

 １月 16 日金曜日、「令和７年度沖縄県都市教育長協議会第２回会議」が名護市で開催をされ

ております。その中で意見交換としまして、不登校対策についての各市の状況、令和８年度の

都市教育長会議の日程についてご報告がありました。 

 １月 20 日、「令和７年度第２回はごろも教育ネット推進会議」がございました。これは琉球

大学教育学部と本市のはごろも学習センターの連携による総合交流と、学部生徒と研修等の事

業を行っておりまして、令和７年度における連携及び実施内容についての報告がございました。 

 １月 21 日水曜日、「令和７年度市町村教育委員会教育長・教育委員研修会」が総合教育セン

ターＩＴ教育棟で行われております。私は会場へは行けませんでしたけれども、オンラインで

参加をして確認をしております。委員の皆様も参加をいただきありがとうございました。 

 １月５日以降、いろんな行事に各委員の皆さんには参加をいただきまして、ありがとうござ

いました。 

 以上が教育長諸般の報告となります。 

 ご質疑のある方は挙手でお願いをいたします。よろしいでしょうか。 

○一同 質疑なし 

○伊波保勝 教育長 質疑もないようですので、質疑を終わりたいと思います。 

 

（議案第１号） 

○伊波保勝 教育長 続きまして、本日２件の議案及び１件の報告がございますが、３件とも

３月市議会定例会に上程する議案、報告に関する事項となっているため、宜野湾市教育委員会

会議規則第５条に基づきまして、審議を非公開とさせていただきたいと思いますが、審議を非

公開とすることにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○伊波保勝 教育長 異議なしということですので、議案２件及び報告１件は非公開といたし

ます。 

 それでは、日程１「議案第１号 議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出につ

いて（宜野湾市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正）」

を議題といたします。 

<非公開> 

 これより議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について（宜野湾市特別職の

職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改）を採決いたします。 
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 本件は原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

○一同 異議なし 

○伊波保勝 教育長 ご異議ありませんので、本件は原案のとおり可決されました。 

 これにて日程１、議案第１号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

（報告第１号） 

○伊波保勝 教育長 それでは、再開いたします。 

 日程２「報告第１号 議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について（電話

料金の支払遅延による損害賠償額の決定に関する専決処分の報告）」を議題といたします。 

<非公開> 

 本件を原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○伊波保勝 教育長 ご異議ございませんので、本件は承認されました。 

 これにて日程２、報告第１号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

 

（議案第２号） 

○伊波保勝 教育長 それでは、再開いたします。 

 続きまして、日程３「議案第２号 令和７年度教職員（管理職）の人事異動の内申について」

を議題といたします。 

<非公開> 

 これより議案第２号 令和７年度教職員（管理職）の人事異動の内申についてを採択いたし

ます。 

 本件は原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○伊波保勝 教育長 ご異議ありませんので、本件は原案のとおり可決されました。 

 これにて日程３、議案第２号を終了いたします。 

 それでは、以上をもちまして、令和８年第１回教育委員会定例会を終了いたします。お疲れ

さまでした。 


